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Вопрос 2
Пока нет ответа

Балл: 2,00

Отметить
вопрос

Вопрос 4
Пока нет ответа

Балл: 2,00

Отметить
вопрос

Вопрос 3
Пока нет ответа

Балл: 2,00

Отметить
вопрос

Допустим, что у вас после окончания 11-го класса есть возможность пойти работать в
магазин продавцом с оплатой 800 р. в месяц или поступить в техникум, где платят
стипендию - 100 р. в месяц. Третья возможность - пойти учиться в вуз с годовой
оплатой 9000 р. Найти альтернативную стоимость выбора работы в магазине в
расчете на ближайший год, принимая во внимание только деньги (в руб.).

Answer:

Страна производит автомобили и пушки:

Автомобили 4 3 2 1 0

Пушки 0 5 10 15 20

Альтернативные издержки производства одной дополнительной пушки составляют…

Answer:

Могут ли следующие точки лежать на одной кривой производственных возможностей:
А(15, 3), Б(8, 13), В(13, 6), Г(5, 12)

Ответ: 

Фермер имеет три поля, каждое из которых он использует для выращивания
картофеля и пшеницы. На первом поле фермер может вырастить либо 16 т.
картофеля, либо 4 т. пшеницы, на втором 8 и 5, на 3 – 4 и 2. Как выглядит
общая КПВ?
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Вопрос 5
Пока нет ответа

Балл: 2,00

Отметить
вопрос

Вопрос 6
Пока нет ответа

Балл: 2,00

Отметить
вопрос

 

В ответе укажите только номер рисунка

Answer:

Иван может получить на своем поле либо 400 т пшеницы, либо 1000 т картофеля. Для
Петра альтернативной стоимостью выращивания одной тонны картофеля будет
производство 0,25 т пшеницы при максимальном урожае картофеля, равном 1200 т.
Два фермера – Иван и Петр – решили объединить свои усилия. Это не увеличит их
производительности.

Постройте кривую производственных возможностей представленного "коллективного"
хозяйства и определите  производительность пшеницы (в т.), если кортофеля они
собрали 1200 т. ?

Answer:

В группе по результатам психологического тестирования обнаружено 10 Лидеров, 10
Организаторов, 1 Работник, 1 Мыслитель. Ко Дню студента группа должна изготовить
максимальное число корабликов с названиями за 60 минут. Известно, что:
Работник сделает кораблик за 1 мин и придумает название за 5 мин;

Мыслитель сделает кораблик за 10 мин и придумает название за 1 мин;
Лидер сделает кораблик за 5 мин и придумает название за 10 мин;

Организатор сделает кораблик за 10 мин и придумает название за 5 мин.
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Вопрос 7
Пока нет ответа

Балл: 1,00

Отметить
вопрос

Вопрос 8
Пока нет ответа

Балл: 1,00

Отметить
вопрос

Вопрос 9
Ответ сохранен

Балл: 1,00

Отметить
вопрос

Вопрос 10
Пока нет ответа

Балл: 1,00

Сколько корабликов с названиями можно изготовить за указанное время?

Answer:

Фундаментальная проблема экономики состоит в противоречии между безграничными
потребностями и ...

Выберите один ответ:
Исчерпаемостью полезных ископаемых

Нехваткой денежных средств

Ограниченными ресурсами

Возможностями их удовлетворения

Нормативная экономическая теория изучает…

Выберите один ответ:
модели экономического развития страны

что есть в экономической жизни общества

оценочные сведения

что должно быть в экономике

Расположите в исторической последовательности их возникновения следующие
экономические школы:

 Не знаю

Мясо и рыба относятся к … благам.

Выберите один ответ:
Взаимозаменяемым

маржинализм

меркантилизм

неоклассическая
школа

кейнсианство

физиократы

классическая
школа
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Отметить
вопрос

Вопрос 11
Пока нет ответа

Балл: 1,00

Отметить
вопрос

Вопрос 12
Пока нет ответа

Балл: 1,00

Отметить
вопрос

Вопрос 13
Пока нет ответа

Балл: 1,00

Отметить
вопрос

Вопрос 14
Пока нет ответа

Балл: 1,00

Отметить
вопрос

Вопрос 15
Пока нет ответа

Взаимодополняемым

Частным

Редким

К элементарным (физиологическим) относятся потребности в…

Выберите один ответ:
Самоуважении

Дружбе

Жилье

Еде, одежде

Совокупность различных элементов производства, которые могут быть использованы
для создания товаров и услуг, называются.

Выберите один ответ:
Товарами

Продуктами

Ресурсами

Благами

Альтернативные издержки нового стадиона – это:

Выберите один ответ:
оплата его охраны и другого персонала

цена строительства стадиона в будущем году

цена других товаров и услуг, производство которых принесено в жертву
строительству этого стадиона

изменение реальной ставки налога, которая выплачивается из доходов стадиона

Производство, как экономическая категория означает…

Выберите один или несколько ответов:
занятость населения в народном хозяйстве

процесс взаимодействия людей с природой для создания продуктов,
удовлетворяющих потребности человека

процесс преобразования экономических ресурсов в готовый продукт

совокупность производящих хозяйственных единиц

Проблемы рыночной экономики, которыми должно заниматься государство – это…

Выберите один ответ:
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Балл: 1,00

Отметить
вопрос

Вопрос 16
Пока нет ответа

Балл: 1,00

Отметить
вопрос

Корректировка фискальными инструментами распределения денежных доходов в
обществе

Определение того, что и в каком количестве нужно произвести из наличных
ресурсов

Оказание помощи конкретному потребителю с ограниченными дохода, определяя
способы их рационального использования

Определение круга товаров и услуг, в которых нуждается общество, независимо
от вкусов и предпочтений какой–то группы или всего населения

Если какое-либо имущество взято в аренду, то арендатор…

Выберите один ответ:
является владельцем этого имущества и распоряжается его потребительской

собственностью

распоряжается ценностью этого имущества и может его продать или подарить

выступает потенциальным собственником

является полным собственником

Далее


